2016 Fall 交換學生電子報三 University of Mannheim, Germany 政治大學財務管理研究所 103357013 吳婉禎

課程之外在 Mannheim 生活的日子...

1. 大大小小的活動與數不完的 Party

在曼漢姆大學交換的日子,除了課業以外,讓我印象最深刻的是 Visum 和學校辦的活動,像是 International Day 介紹自己國家和學校的日子,我和Partner 帶了台灣的鳳梨酥、紅包、鐵觀音牛札糖和政大商院的資料跟台大管院的同學一起在台灣的攤子上宣傳自己的母校和以及台灣給其他國家的同學聽,然後在International Dinner的活動上做了台灣的茶葉蛋和珍珠奶茶,但好像沒有很成功,有德國朋友還以為茶葉蛋就是皮蛋,然後我們解釋兩者不一樣解釋了半天,但他鼓起勇氣品嚐之後覺得還不錯;此外,我們也品嘗了其他國家的料理,像是捷克奇特的甜點,巴基斯坦口味獨特的湯,俄羅斯有名的飲料等等,在這些活動中漸漸了解不同國家的文化差異與口味,也結交了許多來自各國的朋友。再來就是學校每個星期四晚上在 Schneckenhof 都會辦不同主題的 Party·除了星期四的大型 Party 外還有許多不同類型的小型Party,去過幾次以後,我深深地佩服曼漢姆大學的學生,會讀書又會玩,我去過幾次 Party 每次都覺得好累,但他們的學生還是可以在去完 Party 的隔天腦袋清晰地去上課。







The stand of Taiwan

2. 與室友們的煮夫煮婦生活

在曼漢姆大學的生活中跟台灣最不一樣的其中一項,就是宿舍生活。由於我是住在 Shareflat 的宿舍裡·雖然有自己的房間但其他公共空間·像是廚房、浴室、廁所·是跟其他 7 個人一起共用的;因此·有時候會跟室友一起煮飯,分享自己國家的料理·像是有一次我們一起做了越南的春捲·然後一起擀麵皮包水餃,聊聊彼此國家之間文化的差異與相似之處,還有一起煮麻辣鍋、部隊鍋等等。有時候還會在宿舍辦 Party 邀請德國朋友和其他國家朋友一起參與·像是我們有一次辦了壽司趴·一起做壽司煮味增湯·每個人分工合作,然後一起喝啤酒聊天。現在回想起來,這次的交換生活,讓我覺得自己不管在眼界或是看事物的觀點上都增長了許多·就好像有些事情看似沒有改變,但卻在默默改變中。這個是世界真的很大,值得探索的事物還有好多好多。